

ЗВЕРНЕННЯ ДО ОЦІНОЧНОЇ СПІЛЬНОТИ ТА ГРОМАДСЬКОСТІ!

Українське товариство оцінювачів звертається до оціночної спільноти та громадськості з застереженням, що ідеологи колишньої «тендерної палати» не припинили свої спроби залізти у кишеню громадян України. Зараз ці особи намагаються проштовхнути з іншого боку ту ж саму схему.

16.08.2012 року було проведено у Міністерстві Юстиції засідання Міжвідомчої робочої групи з опрацювання пропозицій, наведених у підготовленій саморегульованими організаціями оцінювачів Концепції запровадження оцінки майна, майнових прав для цілей оподаткування та нарахування і сплати інших обов'язкових платежів, які справляються відповідно до законодавства, та усунення негативних явищ у цій сфері шляхом нормативного врегулювання оцінки для цілей оподаткування.

На даному засіданні розглядали Концепцію, яку запропонували новостворені організації, які жодного відношення до оцінювачів не мають, так як були створені без згоди більшості оцінювачів, яких включили до їх списку. Це Союз оцінювачів України (Президент ВГО Намясенко К.П), Асоціація оцінювачів України (Голова Виконавчої ради ВГО Черниш К. І. та Асоціація спеціалістів банківської оцінки України (Голова Правління ВГО Фролов С.Є.), з якої добровільно вийшли всі оцінювачі, які поважають нашу професію.

Хочемо повідомити, що ці організації прикриваючись красивими ідеями, не повідомивши свої членів та не проводячи жодної наради з іншими саморегульованими організаціями оцінювачів звернулись до Прем'єр-міністра з пропозиціями та завіреннями, які є завідома неправдивими, що на ринку оцінки повний порядок та схема яка була попередньо проштовхнута, доопрацьована та цілком відповідає вимогам ринку і сприймається громадськістю.

Хочемо запевнити, що це є суцільна брехня. Вся Оціночна Громадськість має свою думку з цього приводу, і не підтримує жодного слова з цього звернення.

Ми усвідомлюємо всю важливість врегулювання системи контролю за процедурами оцінки майна для цілей справляння податку на доходи, що безумовно забезпечить надходження значних додаткових коштів до Державного бюджету та Пенсійного фонду.

З цією метою Українським товариством оцінювачів підготовлено концепцію *Системи контролю оцінки майна для цілей справляння податку на доходи фізичних осіб при здійсненні ними угод купівлі-продажу (міни)*.

Просимо звернутись письмово, всім оцінювачам та суб'єктам оціночної діяльності, особисто до Прем'єр-міністра, Голови ФДМУ та Міністра Юстиції України та підтримати Систему контролю оцінки запропоновану УТО.

16.08.12 на ім'я Міністра Юстиції УТО направило листа про включення наших представників до складу робочої групи. Сьогодні (8 листів) Ми звернулись до всіх міністерств учасників наради, а також звернулись до всіх СРО, щоб вони теж направили своїх представників до робочої групи та підтримали Систему контролю оцінки, яку запропонувало УТО.

Все повернули на 14 травня 2012 року!!!

Якщо зараз не подолати це ганебне явище, професії оцінювача в Україні не стане.

З повагою,
Голова Ради УТО



О. Д. Амфітеатров